



中共中央印发《中国共产党党校(行政学院)工作条例》

据新华社北京8月11日电 近日,中共中央印发了修订后的《中国共产党党校(行政学院)工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,进一步健全党校(行政学院)培训体系和工作机制,发挥党校(行政学院)教育培训干部和党员的主渠道、党的思想理论建设的重要阵地作用,对于坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,用党的创新理论武装全党,培养造就堪当民族复兴重任的执政骨干队伍,具有重要意义。

通知要求,各级党委要认真落实办党校(行政学院)、管党校(行政学院)、建党校(行政学院)的主体责任,抓好《条例》学习宣传、贯彻落实和督促检查,确保党中央关于党校(行政学院)工作的决策部署落到实处。各级党校(行政学院)要认真贯彻落实《条例》,坚持党校姓党根本原则,自觉服务党和国家工作大局,更好为党育才、为党决策,推动新时代党校(行政学院)事业高质量发展。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和建议,要及时报告党中央。



王忠林主持研究推进“铁水公空”多式联运体系高质量发展 科学规划 高效推进 加快构建快联快通的多式联运体系

湖北日报讯 (记者杨念明、王馨)8月11日,省委书记、省人大常委会主任王忠林主持研究推进“铁水公空”多式联运体系高质量发展工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神,加快“铁水公空”多式联运体系建设,促进多种运输方式互联互通、快联快通,切实把湖北得天独厚的区位优势转化为发展优势,为加快建设中部地区崛起重要战略支点提供有力支撑。

会上,省直有关部门汇报了全省多式联运体系建设工作进展,武汉市、鄂州市汇报了有关情况。

在认真听取大家发言后,王忠林指出,近年来,在全省各地各有关部门共同努力下,我省“铁水公空”多式联运体

系建设取得积极成效,综合立体交通枢纽加快构建,全社会物流成本进一步降低。同时,部分通道能级偏低、运输结构不优、网络化和智能化程度不高等问题仍然存在。要站位全局,切实提高思想认识,深刻把握推进“铁水公空”多式联运体系高质量发展是贯彻落实习近平总书记重要指示精神的具体行动,是湖北更好服务国家战略腹地建设的现实需要,是我省提升发展能级、加快建设支点的重要抓手,增强做好这项工作的责任感、紧迫感。

王忠林强调,推进“铁水公空”多式联运体系建设,首先要科学规划。要增强规划的可行性,加强项目多角度论证、多方案比选,努力在多重目标中寻求动态平衡、达到最佳效果。要增强规划的

系统性,加强“铁水公空”规划协同、设施联通,提高多式联运的体系化、网络化水平。要增强规划的前瞻性,科学把握交通物流发展趋势,更好发挥交通运输对经济社会发展的支撑引领作用。

王忠林强调,多式联运是一项复杂的系统工程,要突出重点,切实加强项目化推进。突出“建”,聚焦补短板、提能级,紧盯阜黄高铁、武汉枢纽直通线、花湖国际机场铁路联络线、阳逻港铁水联运、汉湘桂内河航运大通道、省内高速公路扩容等重点项目,进一步加大推进力度。突出“联”,按照“零换乘、零驳”理念,优化规划设计,加快“铁水公空”基础设施成网,构建一体布局、统筹推进的多式联运网络。突出“智”,顺应数字化时代要求,发挥数字技术整合、

赋能作用,打造“铁水公空”多式联运数字化平台。突出“用”,坚持为用而建、建而要用,有效激发多式联运的整体效能,推动运输结构优化调整,促进交通物流降本提质增效。

王忠林强调,要形成合力,强力推动“铁水公空”多式联运体系建设任务落实。加强省级统筹,压实工作责任,促进跨部门、跨行业、跨主体分工合作、协同发力。强化工作调度、跟踪督办,以逢山开路、遇河架桥的闯劲打通堵点卡点。提高工作效率,倒排工期,挂图作战,一步一个脚印向前推进,积小胜为大胜,推动全省多式联运体系建设取得更大实效。

省领导张文兵、彭勇、程用文、黎东辉,武汉市市长盛阅春出席会议。

湖北紧急避险1601人 全力守护江河安澜群众安全

湖北日报讯 (记者张乐克、通讯员李伟)极端强降雨席卷鄂西鄂北,截至8月11日8时,十堰、襄阳、宜昌等5市州1.15万人受灾。湖北全力以赴应对,成功紧急避险1601人,4万救援队员枕戈待旦,守护江河安澜群众安全。

暴雨来势汹汹,强度极端,致灾风险高。9月12日至11日8时,全省面平均

雨量47.4毫米,311个乡镇遭暴雨冲刷,五峰土家族自治县渔洋关镇累计降雨高达328毫米(特大暴雨级)。广水市关庙镇9日17时一小时内“倒水”97.6毫米,接近“百年一遇”。秭归、枝江等地伴有8—9级雷暴大风。持续强降水致土壤饱和,山洪、滑坡、泥石流风险骤增。

分秒必争,湖北迅速筑牢防线。雨

预警即行动,在风险区,“转移”成关键词。基层干部、应急队员挨户敲门劝离。丹江口1023人、竹溪146人……全省1601人在洪峰暴雨前安全转移。

面对红橙预警,省应急管理厅指挥中心调度员争分夺秒,点对点“叫应”市县负责同志287人次,确保预警直抵一线。5架中型无人机携通信载荷飞赴鄂西暴雨核心区备勤,1架大型机在荆门待命,有空中“哨兵”支撑,随时可打通通信盲区。

关口前移主动防御。“雨下到哪,巡查跟到哪;风险在哪,预警覆盖到哪!”省应急管理厅相关负责人说,从预警叫应、隐患排查到力量前置,“人防+技防”立体防线让防灾更精准主动,全力守护群众安全度汛。



王金初(右二)在“五朵金花助三农”直播间里卖货。
(湖北日报通讯员 宋成琼 摄)

湖北日报全媒记者 成熔兴 通讯员 吴廷钰 肖熠 宋成琼

王金初是位“老典型”。作为湖北省英山县温泉镇百丈河村党支部书记,她用53年时间带领该村从贫困村、落后村蝶变成富裕村、文明村。因为工作起来“不要命”,群众称她“王拼命”。

8月9日湖北日报全媒记者采访她时,她的状态却让人意外:1个月前摔伤致胸椎骨折,术后仅7天就重返岗位,酷暑中绑着厚厚的石膏绷带;老伴吴建生脑梗昏迷两个月,她只能抽空探望,未曾守在身边照料。

“您都69岁了,为什么还这么拼命?”记者不解。“老百姓信任我,我就要把工作干好。”她的回答朴实而简单。

三伏天绑着“防弹衣”坚守岗位

8月9日,近40℃的高温炙烤着大别山。王金初身着类似“防弹衣”的胸椎固定支具出现在记者面前。这套支具用两块近2厘米厚的热塑板紧紧夹住她的前胸后背,材质看着就极不透气。尽管汗水早已浸透衣衫,她却像没事人一样轻快解释:

“我工作忙,走路快,绑着这个不容易伤到骨头。”

这伤是7月初落下的。那天,王金初像往常一样,凌晨四五点就到村里巡查,不慎摔倒。起身后她觉得后背隐隐作痛,并没在意,仍为村里拆迁事务忙了一上午,直到中午突然站不起来,才被匆忙送往医院。

“医生既心疼又责备,说再晚点就可能造成粉碎性骨折,这辈子都直不起腰了。”村妇联主席胡星华说,当时王金初却反复问医生:“能不能尽快手术?村里还有一堆事等着我回去呢。”

7月7日摔倒,9日手术,仅7天后王金初就出院了。按医嘱本该卧床静养,可她径直回了村委会,忙着布置防汛排查、接待来访群众、敲定黄花基地建设计划……绑着支具的身影在办公室和田间地头穿梭,仿佛那沉重的束缚根本不存在。

邻村党员群众都要她当“领头雁”

温泉镇地处大别山腹地,百丈河蜿蜒穿流。沿岸,百丈河村、泗水岩村、黑石头村、七里岩村依河而居。(下转第2版)

黄金工厂日产量创历史新高 岚图加速打造央国企高端新能源第一品牌

湖北日报全媒记者 左晨
通讯员 张莹莹 金玉立

“生产再提速,双工厂火力全开!”8月11日,从岚图汽车传来好消息,岚图黄金工厂与云峰工厂协同生产,为持续增长的销量提供强力生产保障。仅黄金工厂单日产量突破600台,创历史新高。

今年1至7月,东风岚图累计销量达68263辆,同比增长88%。其中7月单月交付量达12135辆,同比增长102%。

在汽车行业“内卷”加剧的背景下,岚图汽车从卷价格转向优价值,努力抢占高端新能源汽车市场,走出了第一条高质量发展之路。

订单像雪花一样飞,“双爆款”矩阵成型

8月10日,岚图汽车汉口全功能用户服务中心内,顾客络绎不绝。“一个月卖出100多台车,比前一个月翻了一倍。”店长熊云介绍,现在周末每天都有15至20批顾客来看车,周末更增至30至40批。岚图梦想家和FREE+最受欢迎。为保证新车及时交付,7月起,店里新增了10多名销售员。

“我这个售后技师,光荣地被‘空投’到前线支援。”社交媒体平台上,有岚图的售后技师晒图:岚图FREE+订单像雪花一样飞,新车交付区人山人海,像打仗一样。

上周,岚图FREE+一举摘得“30万以内华系车型销量冠军”,并在20万至30万混动SUV细分市场夺得销量排行第二名。另一款车型,岚图梦想家已多次蝉联新能源MPV销量周冠军。梦想家与FREE+组成的“双爆款矩阵”正式成型。

回望2019年,岚图成立之初,毅然选择高端智慧新能源赛道,肩负起推动东风公司高端化发展和转型发展的双重使命。(下转第7版)



7月24日,位于武汉经开区的岚图汽车总装车间内,工人正在生产线上忙碌。(湖北日报全媒记者 薛婷 摄)

不“卷”价格优价值

□ 湖北日报评论员 周磊

一个产业、行业的较量场,最终在价值高地而非价格洼地。

岚图汽车销量逆势上扬、赢得市场竞争,其背后是企业摒弃价格比拼的一时之争,转而以开拓增量市场拓展发展空间,以深化价值创造提升竞争格局,走出了一条属于自己的高质量发展之路。

“候鸟工程师”在吐鲁番极热与漠河酷寒中“死磕”品质,以“车规级”的严苛标准守护高安全性、高可靠性、高耐久性;负责智能座舱的研发团队,每

天研究用户如何用车,通过收集反馈、倾听想法来定义产品。从中或许不难理解,岚图制造的新能源汽车,何以在浪潮汹涌的汽车行业“杀出重围”。经济学规律早已揭示:同质化竞争下的价格角逐,极易滑向零和博弈的深渊。陷入“内卷式”恶性竞争,企业的利润空间会被无限压缩,研发投入、创新活力也会随之枯竭。消费者短期内享受了低价红利,长期来看,必将被迫承受质量缩水、服务打折之痛。对整个行业而言,还会陷入“劣币驱逐良币”的恶性循环。与其惨烈“卷价格”“原地跑”,不

如勇敢攀登价值链高端,锻造无人可替的核心竞争力。岚图主销车型均价站稳38万元区间,正是以硬核安全、精准需求满足与技术纵深支撑起价值高度。“快节奏不该牺牲高品质,不能牺牲可靠性”,价值升级是以技术可持续性和前瞻性为根基,构筑起经得起时间淬炼的护城河。

在市场里搏击风浪是企业的宿命,但选择何种航道则考验智慧与定力。向着“价值高地”赛跑,将关注重心由“价格”转向“价值”,由“同质化竞争”转向“用户需求”,才会催生更加强劲的创新动能与市场竞争优势。这不仅可以直接提升效率、推动技术进步,更能有效增加优质产品与服务供给。

省人大常委会党组召开会议

湖北日报讯 (记者王婧)8月11日,省人大常委会党组召开会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话和指示批示,中央有关文件、省委十二届十次全会精神,研究贯彻落意见;研究省人大常委会党组学习教育总结报告和领导班子学习教育集中整治台账进展情况等。省人大常委会党组书记、常务副主任王艳玲主持会议并讲话。

会议强调,要紧紧围绕贯彻落实党中央八项规定精神学习教育后续工作,持续抓好理论学习和整改整治,健全巩固拓展学习教育成果、推进作风建设常态长效机制,坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通,持续营造风清气正的政治生态。要认真学习,深刻领会、严格执行中央有关文件精神,纵深推进全面从严治党,切实担负主体责任,确保党中央要求不折不扣落实。(下转第2版)

经济微观察 发展惠民生

每小时百单极速派送

滋滋滋!即时零售为生活添“鲜”

湖北日报全媒记者 肖丽琼
实习生 赵尹 彭馨仪

8月10日中午,武汉市民李阿姨在家中煨排骨汤时,发现生姜用完了,她随即让女儿在美团上下单。不到20分钟,外卖小哥便将所需食材送到家门口,饭菜顺利上桌。

“您的订单已送达!”这样的提示音,李阿姨每天都会听到多次。“现在做饭真是方便多了,缺什么只要点一下,很快就能送来。”她感慨道。

看似平常的生活场景,实则是一场零售方式的深刻变革。想买一部手机,20年前,只能去线下门店;10年前,可以在电商购买,但要等待快递送货上门;而现在,只需像点外卖一样下单,一部最新款的iPhone(苹果)手机30分钟就可送达。像买苹果一样买“苹果”的便捷体验,生动地将“即时零售”这一新模式推到公众面前。而支撑起这个庞大即时零售市场的,是无数个不断涌现的闪电仓。

“您有新的订单!”8月10日下午2时许,洪山区珞珈国际·商业二楼的211优选超市里,“滋滋滋”的订单打印声不绝于耳。

走进这间面积约300平方米的闪电仓,货架上商品琳琅满目。见习闪电仓店长谢选打开手机上的拣货系统,在店内快速穿梭,大约2分钟,垃圾袋、乒乓球、生抽、薯片等十余件商品已打包妥当。(下转第4版)